

В Некрасовском педагогическом колледже состоялось первое заседание Городского учебно-методического объединения социальных педагогов профессиональных образовательных учреждений, подведомственных Комитету по образованию

19 апреля по поручению Комитета по образованию в педагогическом колледже № 1 им. Н.А. Некрасова состоялся городской методический семинар «Содержание деятельности социальных педагогов профессиональных образовательных учреждений, подведомственных Комитету по образованию» в рамках первого заседания Городского учебно-методического объединения социальных педагогов профессиональных образовательных учреждений, подведомственных Комитету по образованию. Организатором выступил Центр психолого-педагогического сопровождения и профилактики негативных явлений в профессиональных образовательных учреждениях Некрасовского педагогического колледжа.

Участников семинара поприветствовала Марина Зигфридовна Боброва, ведущий специалист отдела профессионального образования Комитета по образованию, которая поздравила коллег с началом серьезной и важной работы, направленной в том числе на совершенствование деятельности профессиональных образовательных учреждений по профилактике негативных явлений среди обучающихся.

Основным спикером мероприятия выступила Светлана Анатольевна Косабущкая, доцент, кандидат педагогических наук, специалист кафедры социально-педагогического образования Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования.

В ходе семинара коллеги обсудили основные направления деятельности учебно-методического объединения социальных педагогов, научно-методическое обеспечение и характеристику деятельности социальных педагогов профессиональных образовательных учреждений, методы и формы планирования социально-педагогической деятельности.

«Организация деятельности Городского учебно-методического объединения социальных педагогов профессиональных образовательных учреждений, подведомственных Комитету по образованию, является важным этапом в становлении института «социальной педагогики» в профессиональных образовательных учреждениях. Предложенный формат взаимодействия позволит повысить эффективность профессиональной коммуникации, сформировать методическую базу для организации работы, которая будет, безусловно, способствовать созданию необходимых и достаточных условий для успешного освоения образовательной программы каждым студентом в каждом профессиональном образовательном учреждении», - отметил руководитель Центра психолого-педагогического сопровождения и профилактики негативных явлений в профессиональных образовательных учреждениях Артем Вячеславович Кильдишев.